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Олександр Рябека, заступник коман-
дувача сухопутних військ Збройних
Сил України,  генерал-майор Олек-
сандр Голоднюк, Малодівицький се-
лищний голова Олена Журавель, го-
лова громадської організації "Єдина
родина Чернігівщини" Микола Шан-

ський, дружина Олега Міхнюка Ірина.
Присутні вшанували хвилиною мов-

чання пам'ять Героя-земляка. Особливу
шану на заході було віддано матері
Героя – Ганні Іванівні Міхнюк. Освятив
пам'ятний знак настоятель Собору
Різдва Пресвятої Богородиці ПЦУ про-
тоієрей Віталій Юрочко та військовий
капелан, бойовий побратим Олега
Міхнюка – отець Георгій.

На заході прозвучали пісні у вико-
нанні народного артиста України Ана-
толія Гнатюка, автора-виконавця Воло-
димира Старостишена, українського
композитора, побратима Олега Міхнюка
В'ячеслава Кукоби.

У цей же день було покладено квіти
до меморіальної дошки, розміщеної на
фасаді будівлі Малодівицької загально-
освітньої школи, де навчався Герой.

Людмила ТИМОФІЄВА

Ось вже більше п'яти років, як війна
знову прийшла на українську зем-

лю, до народу, який ніколи не був зага-
рбником, до народу-творця, на землю,
де зародилася перша хліборобська
народність в Європі. І тепер нові герої-
оборонці встали на її захист. Таким був
і наш земляк Олег Міхнюк, який заги-
нув у донецьких степах і повернувся
пам'ятником на малу батьківщину.

На відкритті пам'ятного знаку зібра-
лося багато людей: рідні, близькі за-
гиблого, громадськість, в. о. голови При-
луцької РДА Денис Росовський, голова
районної ради Василь Малик, селищний
голова Олена Журавель, депутати ра-
йонної ради, земляки з Києва.

Пам'ятний знак відкрили діти Оле-
га Міхнюка – Євген, Олег і Ганна. На
церемонії відкриття виступили голова
правління Всеукраїнської громадсь-
кої організації "Афганці Чорнобиля"

Повернувся пам’ятником

нього устрою окремих підземних споруд.
Директор ОУНБ ім. В. Г. Короленка

Інна Аліференко привітала друзів та
партнерів бібліотеки з виходом у світ
яскравої, цікавої, гарно ілюстрованої
книги і побажала всім успіхів та твор-
чого натхнення у підготовці нових
краєзнавчих видань. Вона наголосила,
що це, безперечно, наукове видання
стане у нагоді як археологам, істори-
кам, музеєзнавцям, так і всім поціно-
вувачам історії нашого міста.

Про копітку та багаторічну працю зі
створення монографії розповіли зас-
тупник генерального директора Націо-
нального архітектурно-історичного
заповідника "Чернігів стародавній"
Алла Доценко, завідувач відділу науко-
вих досліджень печер та пам'яток ар-
хеології НАІЗ "Чернігів стародавній"

Володимир Руденок, старший науко-
вий співробітник НАІЗ "Чернігів старо-
давній" Тетяна Новик, редактор книги,
молодший науковий співробітник НАІЗ
"Чернігів стародавній", кандидат істо-
ричних наук Інна Непотенко.

В обговоренні видання взяли участь
народний архітектор України, доцент
кафедри промислового і цивільного
будівництва Чернігівського національ-
ного технологічного університету Во-
лодимир Павленко, завідувач відділу
музейної та науково-фондової діяльнос-
ті НАІЗ "Чернігів стародавній", кандидат
історичних наук Ольга Травкіна, канди-
дат мистецтвознавства Анатолій Адруг.

Під час засідання клубу "Краєзна-
вець" у читальному залі бібліотеки
демонструвалася книжково-ілюстра-
тивна виставка "Антонієві печери: дотик
до таємниці", яку прокоментувала мо-
дератор заходу, завідувач відділу крає-
знавства бібліотеки Ірина Каганова.

Ірина КАГАНОВА 
Фото Людмили ВИШНИВЕЦЬКОЇ

Книга присвячена перлині монас-
тирського комплексу, який виник у

ХІ ст. як заміська обитель ченців-
відлюдників. В основі роботи – багато-
річні археологічні дослідження спів-
робітників заповідника, здійснені на
території Іллінського яру, завдяки яким
стало можливим розчистити недоступні
ділянки Антонієвих печер, відкрити
раніше невідомі частини давньорусь-
кого часу, датувати окремі складники
печерного комплексу, музеєфікувати
печери та зробити їх доступними для
відвідувачів. Крім того, розкопки сприя-
ли суттєвому розширенню уявлень
щодо певних суперечливих і маловідо-
мих питань, а також дали можливість
здійснити історичну реконструкцію
топографії, планування давньорусь-
кого печерного монастиря і внутріш-

Нещодавно на засіданні клубу "Краєзнавець" відбулася

презентація видавничого доробку науковців Національного

архітектурно#історичного заповідника "Чернігів стародавній"

монографії "Антонієві печери Чернігівського Троїцько#

Іллінського монастиря:  950 років",  авторами якої  є

Володимир Руденок та Тетяна Новик.
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